

सिंहानिया का नागरिक अभिनन्दन

पत्रिका संवाददाता

सरूपगंज, 25 नवम्बर। जेके लक्ष्मी सीमेंट की प्रबंध निदेशक श्रीमती विनीता सिंहानिया के 'सीमेंट मैनुफैक्चरर्स एसोसिएशन (सीएमए)' की प्रेसीडेंट बनने के बाद जेकेपुरम् आने पर वहां के मनोरंजनकेन्द्र में नागरिक अभिनन्दन किया गया।

श्रमिक संघ के अध्यक्ष व पंचायत समिति पिण्डवाड़ा के प्रधान चंदनसिंह देवडा, बाबुभाई बंसल, महेन्द्र गुप्ता, आसपास के गांवों के सरपंच, जनप्रतिनिधि, कम्पनी के बिजनेस एसोसिएट्स व लोगों द्वारा श्रीमती सिंहानिया को पुष्प माला पहनाकर व पुष्प गुच्छ भेंट कर नागरिक अभिनन्दन किया गया। इस अवसर पर श्रीमती सिंहानिया ने कहा कि यह सम्मान मेरा नहीं, बल्कि आप सभी का हुआ है। ट्रांसपोर्ट व्यवसायियों की ओर से नेशनल ट्रांसपोर्ट कंपनी के बाबुभाई बंसल, नितीन बंसल, गुप्ता ट्रांसपोर्ट कंपनी के लॉवन सत्यप्रकाश गुप्ता, विनायक ट्रांसपोर्ट के चिरजीभाई कन्नूभाई व रमेश भाई, जैन गुड्स ट्रांसपोर्ट कंपनी के बसंतलाल गुप्ता, महेन्द्र गुप्ता व महेश गुप्ता, निर्मल फ्रेट कैरियर व अग्रवाल समाज व्यवहार के अध्यक्ष निर्मल बंसल, श्री रामदेव रोड लाईंस के के.आर. चौधरी, यादव मोटर्स ट्रांसपोर्ट कंपनी के शंकरलाल यादव (काका), रायका ट्रांसपोर्ट के अर्जुनलाल, जगदीश, सिंगड़ ट्रांसपोर्ट के हरिशचन्द्र, विनोद गुड्स ट्रांसपोर्ट के गंगाराम, श्री यादव अमर केरियर्स के अमरसिंह यादव, खालसा ट्रांसपोर्ट के राजपालसिंह, आशापुरा ट्रांसपोर्ट के भंवरलाल प्रजापत व बशीरलाल शर्मा, संधिन ट्रांसपोर्ट कंपनी के प्रकाशभाई चौधरी, शिवम रोडवेज, मालानी ट्रांसपोर्ट सर्विस के एच.एल. चौधरी, एस.के.शर्मा, श्री तिरुपति बालाजी रोडलाईंस के



सरूपगंज में जेके लक्ष्मी सीमेंट की प्रबंध निदेशक श्रीमती विनीता सिंहानिया का अभिनन्दन करते नागरिक।

एच.के.

भोपालसिंह व कल्याणसिंह, श्री बालाजी ट्रांसपोर्ट कंपनी के जगदीश जाणी व शंकर खावा, अर्जुदा ट्रांसपोर्ट कंपनी के महेन्द्र चौधरी, एच.पी.आर. ट्रांसपोर्ट के अनिल काभ्यान व धर्मवीर काभ्यान ने गुलदस्ता भेंट कर उनका अभिनन्दन किया। वहीं 125वें संस्थापक दिवस समारोह के दौरान लक्ष्मीमत सिंहानिया स्कूल का वार्षिकोत्सव मनाया गया। इस वार्षिकोत्सव में विद्यालय के छात्र-छात्राओं द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। इस अवसर पर शैक्षणिक व खेलकूद में अखिल रहे छात्रों को मुख्य अतिथि श्रीमती विनीता सिंहानिया ने पुरस्कार व स्मृति चिह्न प्रदान किए। इस समारोह में भाग लेने के लिए आस-पास के काफी लोग पहुंचे।

सेवा का सम्मान

जेके लक्ष्मी सीमेंट कारखाने में पच्चीस वर्षों से कार्यरत कर्मचारियों को सिल्वर टाफी देकर जेके लक्ष्मी सीमेंट की प्रबंध निदेशक श्रीमती विनीता सिंहानिया ने सम्मानित किया।

संस्थापक दिवस मनाया

सरूपगंज। जेके लक्ष्मी सीमेंट की प्रबंध निदेशक व सीमेंट मैनुफैक्चरर्स एसोसिएशन (सीएमए) की प्रेसीडेंट श्रीमती विनीता सिंहानिया ने कहा कि लाला कमलपति सिंहानिया ने एक शताब्दी पूर्व जिस उद्योग रूपी बीज रोपा था, वह आज जेके ओर्गेनाइजेशन के रूप में घट वृक्ष होकर खड़ा है। जो प्रत्यक्ष-अप्रत्यक्ष रूप से लाखों लोगों को रोजगार प्रदान कर रहा है। श्रीमती सिंहानिया जेकेपुरम के मनोरंजन केन्द्र में लाला कमलपति सिंहानिया के '125वें संस्थापक दिवस समारोह' में उपस्थित जनसमूह को सम्बोधित कर रही थीं। उन्होंने कहा कि जेके औद्योगिक भरने की यह मोच रही है कि उद्योगों का विकास ऐसे पिछड़े क्षेत्रों में किया जाए, जहां लोगों को रोजगार की जरूरत है। यह उद्योग 5 लाख टन से शुरू होकर आज 50 लाख टन पर पहुंच गया है। इनके तहत अब विदेश में भी टायर प्लांट खरोदा गया है। उन्होंने कहा की जेके लक्ष्मी सीमेंट हरियाणा के छत्तीसगढ़ में भी अपना प्लांट शुरू करने जा रहा है। जेके लक्ष्मी सीमेंट में 18 मेगावाट का एक और पावर प्लांट लगाया है। समारोह को पिण्डवाड़ा पंचायत समिति के प्रधान चंदनसिंह देवडा, जेके लक्ष्मी के कार्मिक एवं प्रशासन महाप्रबंधक दिनेश पंडजा ने भी संबोधित किया।